

中超第15轮

山东鲁能逆转上海申花登顶



山东鲁能球员塔尔德利射门。塔尔德利此役打进个人本赛季第9球。(新体)

本报讯 昨晚，2018赛季中超联赛第15轮暨中超半程收官战打响，山东鲁能主场3:1击败上海申花，暂时登上积分榜领头羊位置。

鲁能上一轮客场1:1战平江苏苏宁后，已在中超、足协杯双线作战中取得13场不败的战绩。其中，中超连续9场不败，足协杯连续4场不败。中超历史上，鲁能主场对阵申花取得11胜2平1负的战绩，占据绝对优势。

上赛季，泰山队主场5:0狂胜申花，创下两队交锋史上的最大分差纪录。

两支球队都有超过两名U23球员入选U23国家队，因此本场比赛只需要一名U23球员出场即可。

第37分钟，上海申花打破僵局，莫雷诺送出手术刀般身后直塞球，登巴巴快速插上抢在戴琳之前倒地外脚背弹射入网，上海申花1:0领先。

上半场补时阶段，鲁能蒿俊闵送出过顶球，格德斯沿边路突破至底线附近，近乎零角度射门，球打在申花栗鹏脚上弹入球门，比分变为1:1。

第56分钟，蒿俊闵大范围转移，金敬道边路弧线球传中，塔尔德利禁区鱼跃头球破门，打入个人本赛季第9个进球。

第83分钟，塔尔德利主罚边线附近任意球送出弧线球传中，金敬道前点头球后蹭破门，鲁能

3:1战胜申花。

此役过后，山东鲁能以15轮积分31分暂居中超榜首。昨晚另几场比赛:长春亚泰3:0胜大连一方、重庆斯威3:4不敌贵州恒丰、广州富力4:1胜北京人和、上海上港4:1胜天津权健。

今天晚上，北京国安主场对阵河北华夏，天津泰达则迎战广州恒大。国安目前积29分，鲁能能否保住榜首位置，就看国安今晚的表现了。(新体)

河南建业一球负江苏苏宁

贵州恒丰拿到赛季第二胜，助建业保住名次

本报讯 昨晚，2018赛季中超联赛第15轮展开争夺，河南建业主场迎战江苏苏宁。第19分钟，苏宁球员李昂任意球兜出完美弧线直接破门，并将1球优势保持到终场。

建业上轮在客场战胜贵州恒丰，拿到非常重要的胜利，积分提升到15分，对降级区保持着5分的优势。本赛季前7个主场建业2胜2平3负(进6球，失11球)。

中超交锋史上建业对苏宁2胜9平5负，其中建业主场战绩为1胜4平3负。

开场后主场作战的建业占据进攻优势。第2分钟，建业前场进攻，陈灏外围左脚突施冷箭，苏宁顾超将球稳稳抱住。第10分钟，伊沃带球盘带，外围突然一脚远射，皮球再被顾超扑住。第13分钟，巴索戈一路奔袭带球来到前场右路，左脚弧线球打远角，顾

超跃起未能扑到皮球，但皮球也溜门而出。

建业久攻不下，打破僵局的却是江苏苏宁。第19分钟，苏宁获得禁区前沿任意球的机会，李昂左脚兜出力量与弧度俱佳的弧线球绕过人墙，建业门将吴龑虽飞身扑救，无奈球速太快，尽管他扑到皮球，但皮球弹到立柱后弹入门内，建业0:1落后。

此后，建业尽管加强进攻，但

终究敲山震虎，难以改写比分。

排在建业身后的重庆斯威主场对阵副班长贵州恒丰。此役之前，贵州恒丰14场比赛仅拿到一场胜利。然而，重庆斯威未能在副班长身上取得分数，一场进球大战后，以3:4饮恨告负。

中超赛程已过半，建业以15分排在第13位，身后分别是14分的重庆斯威、10分的大连一方和8分的贵州恒丰。(新体)

足协再开罚单

苏宁外援帕莱塔停赛6场

新华社南京8月1日电 中国足协7月31日在官网发布《关于对江苏苏宁足球俱乐部苏宁易购队球员帕莱塔违规违纪的处罚决定》，帕莱塔赛后辱骂裁判员，予以停赛6场、罚款42万元人民币的处罚。

中国足协在该份处罚公告中称:根据比赛监督报告、裁判员报

告及视频等，7月25日足协杯第六轮广州富力队主场对江苏苏宁队赛后进行握手礼的过程中，帕莱塔辱骂裁判员，造成不良影响。依据《中国足球协会纪律准则》第五十四条及第四十七条之规定，作出对帕莱塔停赛6场、罚款人民币42万元的处罚，处罚决定自公布之日起立即生效。

在这场足协杯比赛中，主裁在比赛补时阶段通过VAR认定，判罚给富力一个点球，富力凭借点球绝杀苏宁，杀进足协杯四强。赛后，帕莱塔对主裁判继续表示抗议，被直接出示红牌罚下。针对这场比赛中出现的一些争议判罚，苏宁赛后也已向足协提出申诉。

苏宁目前排名联赛第五，这个成绩与他们在防守端的表现分不开。前14轮他们只丢14球，仅次于鲁能和上港。帕莱塔作为苏宁本赛季引入的主力中后卫，已成为球队防守核心，他的缺阵势必给苏宁防线带来巨大压力。1日晚苏宁将在客场挑战河南建业队。

29万英镑

坎特周薪大涨

新华社伦敦7月31日电 据英国媒体报道，切尔西俱乐部已经给法国国脚坎特开出一份为期5年的合同，而坎特的薪水也将大幅增加。

今年27岁的坎特在俄罗斯世界杯上表现卓越，是最为突出的防守型后腰。如果坎特签下这份新合约，他将得到29万英镑的周薪，这几乎会使其薪水在目前的基础上翻倍，目前他的周薪是15万英镑。切尔西希望此举能够防止巴黎圣日耳曼俱乐部挖走坎特。

坎特在切尔西获得2016-2017赛季英超冠军中发挥了关键作用，此前他在莱斯特效力，也帮助球队赢得2015-2016赛季英超联赛冠军。

据报道，切尔西也将把比利时人阿扎尔的周薪从22万英镑提高到每周30万英镑，以防止皇家马德里俱乐部“挖角”，尽管目前他的薪水已经是队中最高。

此外，切尔西门将库尔图瓦转会也被皇马开出了3550万英镑的转会价码。本周，库尔图瓦和阿扎尔都会结束世界杯后的休假，回归球队参加训练。

2:1

曼联胜皇马 结束美国行

新华社华盛顿7月31日电 在迈阿密硬岩体育场6万多名观众的见证下，曼联7月31日在美国举行的国际冠军杯比赛中2:1战胜皇家马德里队，桑切斯和埃雷拉分别建功，这也是换帅后皇马球队首秀。

第18分钟，曼联抓住了一个破门良机，埃雷拉传球给在底线附近的达米安，达米安再传给桑切斯，后者精准射门得分。

第二个进球出现在第27分钟，马塔接到达米安的长传后再横向传球给桑切斯，桑切斯回做给埃雷拉，埃雷拉左脚凌空射门得分，为曼联再下一城。

上半场补时阶段，埃尔南德斯传中，本泽马在禁区内包抄得分，为皇马扳回一球。两队以2:1进入下半场。

下半场皇马主教练洛佩特吉用奥德加德换下贝尔。第56分钟时奥德加德在禁区有绝佳射门机会，但他却近距离把球射高。最终穆里尼奥以对老东家的一场胜利结束了曼联的美国之旅。

转售42221张球票

哥伦比亚足协主席接受调查

新华社波哥大8月1日电 来自哥伦比亚的消息，国际足联理事会理事、哥伦比亚足协主席热苏伦因挪用和转售哥伦比亚队的世界杯预选赛门票正在接受调查。

除热苏伦外，前哥伦比亚足协主席贝多亚、执委阿尔萨特、前哥伦比亚联赛主席佩尔多莫等人也一同接受调查。

这次调查涉及哥伦比亚队所参加的9场南美洲世预赛中的8场。他们认为有42221张球票被挪用并转售，有些甚至以面值35倍的价格销售出去，所获非法收益估计可达约450万美元。

热苏伦同时还担任南美洲足球联合会的副主席。而贝多亚在一起南美足联贿赂丑闻发生后，目前正作为证人在美国接受保护。